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INTRODUCCIÓN A LA INFORMÁTICA.


La humanidad no ha parado de fabricar máquinas y métodos para procesar  información. Con este fin surge la informática, como una ciencia encargada del estudio y desarrollo de estas máquinas y métodos.

La informática nace de la idea  de ayudar al hombre  en aquellos trabajos  rutinarios  y repetitivos,  generalmente de cálculo y gestión, donde es frecuente la repetición de las tareas. La idea  es que una máquina puede realizarlos mejor, aunque siempre bajo la supervisión  del hombre.

INFORMÁTICA = Es la ciencia que estudia el tratamiento automático y racional de la información

Dentro de la ciencia de la informática  se encuentran incluidas una serie de funciones:
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· El desarrollo de nuevos métodos de trabajo

· La construcción de aplicaciones informáticas

· Mejorar los métodos y aplicaciones existentes

Desde el  punto de vista informático, el elemento físico utilizado  para el tratamiento de la información es  el computador, computadora u ordenador.

Computador: es una máquina compuesta de elementos físicos, en su mayoría de origen electrónico, capaz de  realizar una gran variedad de trabajos a gran velocidad y con gran precisión, siempre que se les den las instrucciones adecuadas.

El conjunto de órdenes  que se dan a una computadora  para realizar un  proceso determinado se denomina programa, mientras que el conjunto de uno o varios  programas más la documentación correspondiente  para realizar un determinado trabajo, se denomina aplicación Informática.

UTILIDAD DEL COMPUTADOR EN LA VIDA DEL HOMBRE

En muchos hogares el poseer un computador es casi tan normal como tener un televisor. Hasta los más pequeños saben de qué se trata. De hecho hay softwares (programas) con juegos didácticos para los niños en edad pre-escolar.
El resto de la familia lo usa para redactar sus informes, revisar enciclopedias digitales, escuchar música, jugar o conectarse a Internet. El correo electrónico, los chat -foros de conversación instantáneos a través de la red- y hasta las videoconferencias se han convertido en eventos cotidianos. Los computadores ayudan al hombre en casi todas las áreas, desde las más técnicas a las más creativas, como son la contabilidad y el diseño gráfico. Incluso hay muchos trabajos manuales que se han automatizado y ahora son realizados por computadores o, mejor dicho, por robots dirigidos por estos. Un ejemplo clásico es el armado en serie de vehículos. A lo largo de una cadena de producción, varios robots programados para tareas específicas van ensamblando de manera continuada las distintas partes de cada auto.
Aunque estamos acostumbrados a que los computadores tengan pantalla y teclado, no siempre es así. Gracias a los microprocesadores es posible controlar el correcto funcionamiento de casi todas las máquinas o aparatos fabricados por el hombre. Están presentes en los paneles de control de los aviones, las naves espaciales y los satélites, en un reloj digital, en los autos, las lavadoras automáticas y los refrigeradores, en las máquinas fotográficas y de video, en los robots, la tecnología médica, en los sensores de fenómenos físicos como la temperatura, clima, erupciones volcánicas, vientos y temblores y en los sistemas automáticos que controlan la temperatura de las habitaciones, entre otros. 
Hay ordenadores que pueden reconocer la voz de alguien, otros que permiten esquivar obstáculos hasta llegar a un objetivo, como ocurre con los misiles inteligentes, e incluso    algunos que permiten simular situaciones con gran realismo, como las experiencias de realidad virtual o los simuladores de vuelo.
Además, enlazados por medio de redes de comunicación internas o intranets, los computadores permiten mantener interconectadas a las distintas filiales y empleados de una empresa, al sistema financiero, las entidades de seguridad pública o a cualquier sistema que requiera mantener información actualizada minuto a minuto. Por ejemplo, los medios de comunicación dependen en gran medida de las agencias de noticias, sobre todo cuando se trata de hechos sucedidos fuera del país, que por su lejanía son más difíciles o lentos de conocer. 
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TRES PILARES BÁSICOS  DE LA INFORMÁTICA

· Elemento  Físico (Hardware)

· Elemento lógico (Software)

· Elemento Humano (Personal Informático)

HARDWARE

Es el elemento físico de un sistema informático, es decir, todos los materiales que lo componen, como la propia computadora; el hardware está conformado por los elementos materiales -componentes electrónicos, tarjetas, periféricos y el equipo- que permite la instalación de los programas y en definitiva todos aquellos elementos que tienen entidad física.

SOFTWARE o programas,  son el conjunto de instrucciones que le dicen al computador qué debe hacer. Sin ellos, el computador es una máquina inútil. Hay diferentes clases de programas. Las dos principales categorías son los sistemas operativos y el software aplicativo o aplicaciones que son los que dan al computador las instrucciones para trabajar.
PERSONAL INFORMÁTICO. El elemento  humano es el más importante de los que constituye la informática. Sin personas estas máquinas serían totalmente inútiles. Se define como el conjunto de personas que desarrollan las distintas funciones relacionadas con el uso de las computadoras de una empresa. En general se denomina Usuario  a la persona  que utiliza en última instancia la computadora y el software de aplicación como herramienta para usar en su trabajo.
ACTIVIDAD EN CLASE
RESUELVE EN EL CUADERNO.
1. ¿Qué es la Informática? y ¿Cuáles son las funciones más importantes de la informática?

2. ¿Cuáles son los tres pilares básicos de la informática…? defina cada uno de ellos
3. Define con tus palabra que es un computador? ¿Por qué crees que es tan importante la computadora en nuestra vida?
4. Haz una lista de 10 actividades , profesiones u oficios donde se utiliza el computador
5. Dibuja un sistema informático e identifica sus elementos principales.

CONSULTA PARA HACER EN CASA.
Qué son computadoras análogas y computadoras Digitales?
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